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Фестиваль OldCarLand 2-3
травня пройде у музеї
"Колеса Історії": головні
новинки
08:55 01.05.2026 Пт

Які цікавинки можна буде побачити на фестивалі OldCarLand
2-3 травня?

2 хв

 КОСТЯНТИН ШИРОКУН

Фото: фестиваль OldCarLand пройде у музеї Колеса історії з 2 по 3 травня (Костянтин Широкун,
РБК-Україна)

Найбільший технічний фестиваль України OldCarLand пройде з 2
по 3 травня у Києві на території музею "Колеса Історії".

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на прес-службу
фестивалю.

Для відвідувачів весняного фестивалю організатори
підготували одразу кілька тематичних експозицій та
національних прем'єр.

Загальна тема фестивалю – це найважливіший ювілей для всіх
прихильників автомобілів, а саме 140-річчя першого авто Карла
Бенца. Найбільш яскравою складовою Old Car Land стане
експозиція американської та європейської автомобільної
класики світових брендів – від екстравагантних 30-х до
технологічних 90-х.

2 та 3 травня відвідувачі матимуть змогу побачити автомобілі,
які майже 100 років тому пересувались дорогами світу. Більше
того, їх власники з радістю продемонструють технічні
особливості машин. Серед очікуваних авто – броньовані
Mercedes-Benz, ексклюзивні Cadillac, представницькі Lincoln та
ін.
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Також відвідувачі Old Car Land зможуть стани учасниками
грандіозного святкування 50-річних ювілеїв одразу кількох
культових машин, серед яких Volkswagen Golf GTI та Porsche
924. Серед анонсованих експонатів – лімітовані версії, машини з
яскравим тюнінгом та відмінно відновлені екземпляри.

Окрім того, у рамках весняного фестивалю відкриється
виставка історичних педальних автомобільчиків, у якій будуть
представлені експонати від 50-х років минулого століття і до
наших днів.

OldCarLand також стане майданчиком для презентації нової
історичної книги відомого автомобільного історика та
ентузіаста Володимира Винника.

Серед інших активностей заходу – доповнена експозиція
класичних вантажних авто та автобусів, оновлена виставка
масштабних моделей світових та українських виробників тощо.

Нагадаємо, раніше Кабмін затвердив новий технічний
регламент з конструкції колісних транспортних засобів, який
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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